

46

**Přelet nad hnízdem filmařů**

Hvězdy. Párty. Premiéry. Soutěže. Rozdávání cen a nejčervenější koberec. Takhle to v novodobé historii Mezinárodního filmového festivalu Karlovy Vary chodilo vždycky – ale letošní ročník přece jen zářil ještě víc. Přinejmenším pro nás. Díky víceúčelovému Esquire Studiu jsme totiž byli všem těm světlům mnohem blíže. A vy teď můžete být taky. Protože dívat se přes rameno Johnnymu Deppovi na Juliěna Templea, prohodit pár slov s Michaelém Cainem nebo si zblízka prohlédnout chrup Ethana Hawkea je prostě famózní festivalový zážitek.

86

**Slast hudební obraznosti**

„Hudba k nám vstupuje branou sluchu a fotografie branou zraku, ale nakonec se uvnitř hlavy setkají na stejném místě.“ Tvrdí americký fotograf a původně hudebník Ed Freeman. Jako velmistr Photoshopu dnes vytváří originální pohledy na opuštěné budovy v amerických zapadákovech nebo se potápí v bazénech s nahými lidmi a uctívá renesanční kompozice. A kdyby někdo chtěl ostřelovat autenticitu jeho fotek, má jasnou odpověď: „Tohle není žádná novinářina.“ Zato je to vážně velká nádhera – hudební obraznosti.

**Zlatá tradice**

Generální ředitel Grandhotelu Pupp Jindřich Krausz zmiňuje z více než třisetleté historie karlovarské legendy ledacos, včetně zaměstnanců a zaměstnankyň – bez nichž by to opravdu nešlo.



98

**Esquire Man reloaded**

Další rok, další kohorta mužů, další úspěšné nápady. Na to, kdo letos získá prestižní ocenění Esquire Man 2021, si ještě pár týdnů počkáme. Zatím máte pořád ještě čas seznámit se s jejich příspěvky velké encyklopedii lidstva. Protože právě to tihle muži dělají: vnášejí do světa něco nového, cosi, co tu dříve nebylo a stojí za nejvyšší pozornost. Své příběhy. A jestli vás aspoň jeden inspiruje K jinému vyprávění toho vašeho, budeme spokojeni. Hlavní vítěz bude jen jeden, ale v tomhle závodě nakonec mohou vyhrát všichni. Vy především.

114

**Střelba mladých pušek**

Když rakouský génius popu Falco vypálil do světa svůj hit *Junge Roemer*, psal se rok 1984. Tehdejší mladí Římané zešedli, v hlavách jim probublávali trable šedesátníků, případně už se odebrali na Verano, hlavní hřbitov věčného města. V tomhle songu ale Falco zpívá i o staré cestě, která nikdy nekončí a zůstává stejně nesmrtelná jako každá nová generace, jež po ní kráčí. Protože příběh mladých Římanů začíná už od antiky pořád znova a stejně je to s módou, která mu dodává kontrast barev a tvarů. Uvidíte.

## 63

**Postoj vítěze**

Esquire Man roku 2020 rapper Yzomandias byl i jednou z tváří karlovarské Esquire Party. Jednou z velmi výrazných tváří.



20

**Relikvie nesmrtnosti**

Příběh světa vtěsnamy do krabičky na šperky se záhadným tsavoritem.

22

**Kulturní introverze**

Hvězdná rapperka Little Simz ve zvnitřněné náladě a kosmická helma z bronzu.

24

**Polská jehla s českou krví v Londýně**

Jak putovní šéfkuchař Jan Všeetečka konečně dostal inkoustový polibek.

26

**Porcelánové rodeo**

Hyperaktivní génius módy Virgil Abloh nedokázal odolat barokním bílým talířům.

28

**Vnitřní domov**

Tereza Maxová o denících, neviditelné základně a mnohostranné přitažlivosti světa.

30

**Konec veder**

Krutě předvídatelné podnebí stáhlo plameny sporáku, takže módní tipy zahájíme šálou.

32

**Hudba ve znakové řeči**

Naděje francouzského popu Adam Naas by rád hypnotizoval svět rukama.

36

**Vlasy jako nudle**

Nebo nudle jako vlasy? Italské těstoviny inspirované loknami Lucrezie Borgiá se nejlépe češou s lanyžem

40

**Otazníky žurnálu**

Jak přežít v divočině kopřiv? Co si počít ve špatných a drahých hospodách? Má vůbec smysl chodit do kina? Naše moudré trio to všechno ví.

128

**Hra o plet'**

Velká kosmetická sága pro začátečníky, pokročilé i experty. Vítěz získává (zdravou) tvář.

136

**Louis Vuitton na kvadrát**

Sebenásobení tentokrát streetwearu vyneslo těžké boty, těžké brýle a nebeskou fantazii.

146

**Paradox dronů**

Vidět svět shora, abychom ho mohli prožít tady dole.